

Досуг активно и с пользой

Как известно, погружение обучающихся в историческую и настоящую эпоху, сплочение коллектива происходит путем проведения в том числе и такого интересного вида отдыха, как посещение памятных мест. Несомненным является тот факт, что экскурсии делают процесс воспитания и обучения более интересным, качественным и результативным. Это дает возможность школьникам посредством участия создать собственное, более полное впечатление о том или ином событии и подкрепить уже имеющиеся знания.

Село Дворцы

В дни весенних школьных каникул МКУ ЦРО для учащихся Бутчинской и Лужинской школы была организована экскурсия в с. Дворцы с посещением открытого в 2014 году музея-диорамы "Великое Стояние на Угре", находящегося в Скиту в честь иконы Божией Матери "Владимирская". В первой части музея находятся экспонаты, так или иначе связанные с событиями конца XV века, во второй - непосредственно диорама. Здесь представлено несколько работ автора диорамы Павла Рыженко, в том числе графический и масляный наброски полотна.

в иночестве - Макарий. В начале XX века монастырь был закрыт, долгое время функционировал в качестве музея. В конце столетия Русская Православная Церковь вернула монастырь себе. В настоящее врем-

спуститься по 243 ступенькам.

Красота и величественность, патриотическая слава и духовная основа сделали эти места неиссякаемым источником интереса и паломничества людей из всех



мя здесь ведутся работы по восстановлению храмов, осуществляется возрождение монашеской жизни, монастырь вновь стал объектом

уголков нашей страны. Это многостороннее путешествие оставило неизгладимый след в душах наших школьников.

Бизнес-парк "Грачи"

В начале апреля группа обучающихся Куйбышевского района посетила бизнес-парк "Грачи" Жуковского района Калужской области. Данная поездка состоялась благодаря участию школьников района в конкурсе рисунков по номинациям "Чистая территория" и "Давайте разделять", организованном АНО "Экологическая и патриотическая инициатива". В поездку отправились победители и участники конкурса из Бетлицкой, Закрутской и Кузьминской школ.

© телеканал "Наша страна"



П.В. Рыженко на огромном холсте (24 м) изобразил 155 персонажей, живописно показав дух и жизнь русского военного лагеря. Диорама выполнена в формате 3D студией военных художников им. М. Грекова, оборудована специальным освещением, объемным звуком и инсталляциями для более полного представления картины происходивших в 1480 году событий.

На территории скита расположены Сергиевский храм, расписанный сюжетами, связанными с Великим Стоянием на реке Угре.

Знакомство с данными историческими местами явилось полезным шагом в деле культурного и духовно-нравственного развития подрастающего поколения.

Оптинская Пустынь и Шамордино

В рамках реализации министерством образования и науки совместно с министерством культуры и туризма Калужской области туристско-краеведческой программы учащиеся из Куйбышевского района совершили однодневные экскурсии, знакомясь с достопримечательностями нашего великолепного края.

28 марта текущего года 35 учащихся Бетлицкой, Жерелевской и Кузьминской школ приняли участие в экскурсионной поездке в город воинской славы Козельск.

Экскурсия включала в себя рассказ об истории основания и современном этапе существования города. Основной программой экскурсии стало посещение Введенского ставропигиального мужского монастыря Оптиной Пустыни и монастыря Казанская Свято-Амвросиевская женская пустынь Шамордино.

По преданию, мужской монастырь Оптиной Пустыни основан в конце 14 века раскаявшимся разбойником по имени Опта (Оптия),

папомничества. Главным храмом обители является Введенский собор, который просто поражает своим убранством и величием.

Казанская Амвросиевская став-

ренуя получили дипломы победителей и участников конкурса, а затем были приглашены посетить музей мусора "Му Му" и развлекательный центр отдыха "Играчи".

Экспонаты музея поражают гостей полетом фантазии их авторов, неожиданным применением обычного мусора и преображением его в красивые и изящные предметы искусства. Здесь можно увидеть экспонаты, привезенные из разных стран мира, а также со-



ропигиальная женская пустынь создана по благословению прп. Амвросия Оптинского в 1884 году. Весь монастырский устав и распорядок жизни сестер были установлены самим старцем. Первая настоятельница обители преподобная София Шамординская, духовная дочь прп. Амвросия, была его преданной помощницей. Под руководством Оптинских старцев обитель стала одним из крупнейших монастырей Российской империи, будучи таковой вплоть до закрытия и разорения в 1923 году. Обитель была возрождена по указу Святейшего патриарха Пимена в 1990 году.

Монастыри расположены на холме, у подножия которого есть святой источник, чтобы набрать воды или искупаться там, необходимо

бранные со всех уголков России.

Также ребята приняли участие в квест-игре "Бардах в квартире", прошли зеркальный лабиринт, полежали в ванне с "красной икрой".

Таким образом, экскурсия по музейной экспозиции получилась весьма познавательной и насыщенной для ребят.

После вкусного обеда в кафе программа продолжилась в развлекательном игровом комплексе. Дети прыгали на батутах, катались с горок, играли в настольные игры, проходили ленточный лабиринт, купались в сухом бассейне и т.д.

Все участники остались просто в восторге от сплошного интересного и увлекательного проведения досуга.

В.А. СВИРИДОВА,

методист МКУ ЦРО

Решения принимаются

И все хором люди доказывали необходимость ремонта крыши их дома не через три года, как это предусмотрено планами капитального ремонта, а уже в ближайшее время.

Сложившуюся ситуацию проанализировал заместитель главы районной администрации Сергей Николаевич Беляй:

- Капитальный ремонт многоквартирных домов проводится в соответствии с краткосрочным планом капитального ремонта. То есть ежегодно сельскими поселениями подаются заявки на дома, имеющие наибольший износ. Данные заявки группируются совместно с документами, предоставленными жильцами, и направляются в фонд капитального ремонта на рассмотрение. Следует особо отметить, что эта процедура имеет не одномоментное решение. Обследование дома проводится не только районной комиссией, но и



специалистами фонда, и потом уже принимается решение о целесообразности переноса сроков капитального ремонта. А далее, при положительном исходе, вносятся корректировки в планы, фонд проводит торги на проектирование, разрабатывается проектно-сметная документация...

Районная администрация не осталась в стороне и направила необходимые документы по данному многоквартирному дому на рассмотрение в фонд капитального ремонта.

Однако нельзя с уверенностью говорить, что, если сегодня поступила заявка от жильцов о необходимости переноса проведения капитального ремонта кровли дома, то завтра это произойдет. Тем более что запланированные для капитального ремонта на текущий год объекты находятся в более сложной ситуации.

И в целом, главным моментом в любом вопросе является необходимость соблюдения Жилищного кодекса Российской Федерации.

Возникшая на сегодняшний момент ситуация с домом не произошла здесь и сейчас, а назревала в течение длительного времени. В первую очередь жильцам необходимо обращать внимание на состояние своей собственности, не ждать, пока проблема примет угрожающий характер, а предпринимать шаги по ее решению еще на начальной стадии, - подчеркнул Сергей Николаевич.

Николай ХУДЯКОВ
Фото автора

Уважаемые читатели "Бетлицкого вестника"!

Не забудьте подписаться на районную газету на июнь 2018 года.
Подписная цена с доставкой составляет:

на 1 месяц - 86 руб. 16 коп.

Оформить подписку можно в каждом отделении почтовой связи и у почтальонов. Подписавшись на газету, вы будете узнавать обо всех событиях и новостях районного и областного значения.